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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen mektupta:" Abim Yunus Gök,çe Silivri 9 No'lu L Tipi Cezaevi 
B2/18.koğuşunda kalmaktadır. Abim örgüt üyeliği suçlamasıyla kalmaktadır. Abime organ 
nakli için izin verilmesini istiyorum. Ben Kayseri Memorial Hastanesi'nde takipli hastası 
olduğum hocamız karaciğer değerlerinde ki düşüş ve bazı belirtilerin ortaya çıkmasıyla (mide 
deki ozefagus varislerinin patlaması ve bacaklarımda ödemlerin oluşması vs. ) üzerine bir nakil 
merkezine başvurmamızı tavsiye etti bunun üzerine Ankara Güven Hastanesi ve Başkent 
Üniversitesi Hastanesi nakil merkezlerine başvurduk. Meld skorunun düşük olması ve 
Türkiye'de kadavradan organ bağışının çok az olması nedeniyle sıranın bana gelmesinin çok 
zor hatta imkansız olduğu ama canlı donörünüz varsa naklin hemen yapılabileceği söylendi. 
Aile de kan grubumuz tutan bir tek abim olması ve başka donör olmaması, abiminde 
hapishanede olması nedeniyle beklemek zorundayım. Cezasının bitmesine en erken 23 ay var 
ama benim ikinci bir mide kanaması geçirmem benim için ölüm riskini çok arttırmaktadır." 
iddialan yer almıştır. 

Bu bağlamda; 

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2. Yunus Gökçe isimli yurttaşın Silivri 9 No'lu L Tipi Cezaevi hükümlü olduğu iddiası 

doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Yunus Gökçe isimli yurttaş ne zaman tahliye 
olacaktır? 
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3. Yunus Gökçe isimli yurttaşın kardeşine organ nakli olması için Bakanlığınız tarafından 

Yunus Gökçe isimli yurttaşa izin verilme durumu var mıdır? 
4. Bakanlığınızın bu konu hakkında bilgisi var mıdır? 

s. Son 5 yılda cezaevlerinde organ nakli olan yurttaş sayısı kaçtır? 
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